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VERSÃO A  VERSÃO B 

QUESTÃO GABARITO  QUESTÃO GABARITO 

31 C  31 B 

32 A  32 A 

33 D  33 D 

34 C  34 B 

35 B  35 B 

36 D  36 C 

37 A  37 A 

38 C  38 D 

39 B  39 D 

40 C  40 C 

41 A  41 A 

42 B  42 C 

43 B  43 C 

44 A  44 D 

45 C  45 # 

46 B  46 C 

47 A  47 A 

48 D  48 D 

49 B  49 C 

50 B  50 B 

51 C  51 D 

52 A  52 A 

53 D  53 C 

54 D  54 B 

55 C  55 C 

56 A  56 A 

57 C  57 B 

58 C  58 B 

59 D  59 A 

60 #  60 C 

 

 A questão com # foi anulada. 

 A questão sublinhada teve o gabarito alterado. 

 As demais questões permaneceram inalteradas. 
 

JUSTIFICATIVA DA BANCA EXAMINADORA PARA ALTERAÇÃO DE GABARITO 

50 VERSÃO A / 35 VERSÃO B 

A alternativa correta é a letra “b”. Segundo Santos e Soares Junior (2012), o eritema gengival linear 
é classificado como uma infecção fúngica, tendo como agente etiológico fungo do gênero Candida 
(página 188). O gabarito deve ser alterado e a justificativa divulgada no gabarito comentado deve ser 
mantida. 



Fonte: SANTOS, P. S. S.; SOARES JUNIOR, L. A. V. Medicina Bucal: A Prática na Odontologia 
Hospitalar. São Paulo: Santos, 2012, pág.188. 

JUSTIFICATIVA DA BANCA EXAMINADORA PARA ANULAÇÃO DA QUESTÃO         

       60 VERSÃO A / 45 VERSÃO B  

As alternativas II e III também estão corretas, pois segundo Haddad (2007) a hiperplasia gengival 
bem característica é consequência da ação do medicamento antiepilético, agravada pela má higiene 
bucal e que a dose diária do medicamento estaria relacionada ao crescimento anormal (página 295, 
primeiro parágrafo). Desse modo, não há uma opção de resposta correta. 
Fonte: HADDAD, Aida S. Odontologia para Pacientes com Necessidades Especiais. São Paulo: 
Santos, 2007. 


